
（５）休養・こころの健康について 

－ 58 － 

 
 
 
 
 
 

 

 

  

 

 問 14 あなたは、睡眠による休養が十分にとれていますか。(○は１つ) 

 

 

 「とれている(はい)」と回答した割合は全体の 63.0%であった。 

性別では、違いは見られず、年代別では、30 歳代から 50 歳代において他の年代より「とれている」と

回答した割合が低い傾向であった。 

 

【参考値】 

 平成 26年度 健康づくりに関する県民意識調査 「はい」 66.6% 

 平成 27年度 健康づくりに関する県民意識調査 「はい」 67.2% 

 

63.0 35.6 1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 (9444人)

68.2 

56.3 

57.8 

55.6 

67.0 

72.0 

31.2 

42.6 

41.6 

43.7 

31.3 

24.7 

0.7 

1.1 

0.6 

0.7 

1.8 

3.3 

20歳代 (939人)

30歳代 (1273人)

40歳代 (1352人)

50歳代 (1707人)

60歳代 (2004人)

70歳代 (2169人)

はい いいえ 無回答

65.1 

61.0 

33.9 

37.1 

1.0 

1.8 

男性 (4230人)

女性 (5214人)
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60.5 

65.7 

65.1 

62.7 

60.6 

59.9 

66.1 

61.3 

67.5 

62.5 

61.5 

64.1 

56.7 

66.0 

64.6 

65.5 

63.0 

62.7 

64.8 

37.6 

32.5 

33.1 

35.8 

38.5 

38.4 

32.4 

37.9 

30.7 

36.7 

37.0 

35.4 

41.9 

33.7 

33.9 

31.0 

35.6 

35.9 

32.5 

1.8 

1.8 

1.7 

1.5 

0.9 

1.7 

1.4 

0.8 

1.8 

0.8 

1.5 

0.5 

1.4 

0.4 

1.4 

3.5 

1.4 

1.4 

2.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

下関市 (461人)

宇部市 (477人)

山口市 (543人)

萩市 (453人)

防府市 (518人)

下松市 (524人)

岩国市 (513人)

光市 (525人)

長門市 (452人)

柳井市 (519人)

美祢市 (535人)

周南市 (486人)

山陽小野田市 (497人)

周防大島町 (461人)

和木町 (485人)

上関町 (429人)

田布施町 (546人)

平生町 (529人)

阿武町 (491人)

はい いいえ 無回答
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 問 15 あなたは、レクリエーションやスポーツ、趣味に取り組むなど積極的な休養に取り組んでいますか。

(○は１つ) 

 

 

「取り組んでいる（はい）」と回答した割合は全体の 45.5%であった。 

性別では、女性より男性において「取り組んでいる」と回答した割合が高かった。 

年代別では、30 歳代から 50 歳代において他の年代より「取り組んでいる」と回答した割合が低かった。 

 

【参考値】 

 平成 26年度 健康づくりに関する県民意識調査 「はい」 39.3% 

 平成 27年度 健康づくりに関する県民意識調査 「はい」 53.0% 

 

45.5 53.2 1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 (9444人)

56.7 

41.5 

42.2 

38.7 

48.0 

48.0 

42.4 

57.6 

57.1 

60.8 

50.8 

49.1 

0.9 

0.9 

0.7 

0.6 

1.3 

3.0 

20歳代 (939人)

30歳代 (1273人)

40歳代 (1352人)

50歳代 (1707人)

60歳代 (2004人)

70歳代 (2169人)

はい いいえ 無回答

48.8 

42.4 

50.1 

56.2 

1.0 

1.5 

男性 (4230人)

女性 (5214人)
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41.2 

50.8 

46.5 

41.3 

44.0 

47.5 

48.1 

46.5 

40.5 

41.9 

39.5 

48.3 

47.3 

43.8 

48.6 

35.1 

44.2 

44.0 

40.2 

57.2 

47.9 

51.7 

57.9 

55.3 

50.7 

51.0 

52.3 

57.5 

57.3 

58.8 

51.2 

51.5 

55.3 

50.5 

61.3 

54.4 

54.6 

57.3 

1.6 

1.3 

1.8 

0.9 

0.7 

1.8 

0.9 

1.2 

2.1 

0.9 

1.7 

0.5 

1.1 

0.9 

1.0 

3.6 

1.4 

1.4 

2.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

下関市 (461人)

宇部市 (477人)

山口市 (543人)

萩市 (453人)

防府市 (518人)

下松市 (524人)

岩国市 (513人)

光市 (525人)

長門市 (452人)

柳井市 (519人)

美祢市 (535人)

周南市 (486人)

山陽小野田市 (497人)

周防大島町 (461人)

和木町 (485人)

上関町 (429人)

田布施町 (546人)

平生町 (529人)

阿武町 (491人)

はい いいえ 無回答



－ 62 － 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

  

 

 問 16 あなたは現在、日常生活で悩みやストレスがありますか。(○は１つ) 

 

 

「ある」と回答した割合は全体の 61.4%であった。 

性別では、男性より女性において「ある」と回答した割合が高かった。 

年代別では、30歳代から 50歳代において他の年代より「ある」と回答した割合が高かった。 

 

【参考値】 

 平成 27年度 健康づくりに関する県民意識調査 「ある」 63.3% 

 

61.4 37.4 1.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 (9444人)

62.7 

69.2 

68.4 

72.2 

54.1 

46.6 

36.3 

29.7 

31.0 

27.2 

44.3 

51.3 

1.0 

1.1 

0.6 

0.6 

1.6 

2.1 

20歳代 (939人)

30歳代 (1273人)

40歳代 (1352人)

50歳代 (1707人)

60歳代 (2004人)

70歳代 (2169人)

ある ない 無回答

57.1 

65.6 

41.9 

33.1 

1.0 

1.3 

男性 (4230人)

女性 (5214人)



－ 63 － 

  

62.8 

60.5 

63.4 

61.9 

61.6 

60.6 

62.0 

62.8 

63.1 

58.6 

59.7 

59.3 

59.1 

59.4 

58.3 

53.4 

58.1 

58.1 

59.0 

36.2 

38.1 

35.1 

35.7 

37.3 

37.6 

37.1 

36.2 

35.4 

40.7 

39.1 

40.0 

39.6 

39.7 

40.7 

43.2 

40.5 

40.7 

38.2 

0.9 

1.4 

1.5 

2.4 

1.1 

1.8 

0.9 

1.0 

1.6 

0.7 

1.2 

0.7 

1.2 

0.9 

1.0 

3.4 

1.4 

1.2 

2.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

下関市 (461人)

宇部市 (477人)

山口市 (543人)

萩市 (453人)

防府市 (518人)

下松市 (524人)

岩国市 (513人)

光市 (525人)

長門市 (452人)

柳井市 (519人)

美祢市 (535人)

周南市 (486人)

山陽小野田市 (497人)

周防大島町 (461人)

和木町 (485人)

上関町 (429人)

田布施町 (546人)

平生町 (529人)

阿武町 (491人)

ある ない 無回答



－ 64 － 

 
 
 
 
 
 
 
  

 

 問 17 あなたは、自分なりのストレス解消法を持っていますか。(○は１つ) 

 

 

「ある」と回答した割合は全体の 73.4％であった。 

性別、年代別では、大きな違いは見られなかった。 

 

【参考値】 

 平成 26年度 健康づくりに関する県民意識調査 「はい」 73.1% 

 平成 27年度 健康づくりに関する県民意識調査 「ある」 73.6% 

 

73.4 25.2 1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 (9444人)

78.2 

73.2 

74.9 

74.1 

73.1 

68.6 

21.0 

25.9 

24.5 

24.9 

25.2 

28.7 

0.8 

1.0 

0.6 

1.0 

1.7 

2.7 

20歳代 (939人)

30歳代 (1273人)

40歳代 (1352人)

50歳代 (1707人)

60歳代 (2004人)

70歳代 (2169人)

ある ない 無回答

71.7 

74.9 

27.1 

23.5 

1.2 

1.6 

男性 (4230人)

女性 (5214人)



－ 65 － 

 

73.1 

74.9 

73.7 

68.3 

70.0 

70.1 

78.2 

69.9 

75.9 

72.0 

71.9 

75.3 

73.8 

67.8 

74.5 

66.9 

70.6 

70.7 

69.5 

25.8 

23.7 

24.7 

29.7 

28.9 

28.0 

20.3 

28.7 

21.2 

26.7 

27.0 

23.9 

24.7 

30.7 

24.2 

29.8 

27.8 

28.2 

27.2 

1.1 

1.5 

1.6 

2.0 

1.1 

1.9 

1.4 

1.4 

2.9 

1.3 

1.1 

0.7 

1.5 

1.5 

1.2 

3.4 

1.6 

1.0 

3.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

下関市 (461人)

宇部市 (477人)

山口市 (543人)

萩市 (453人)

防府市 (518人)

下松市 (524人)

岩国市 (513人)

光市 (525人)

長門市 (452人)

柳井市 (519人)

美祢市 (535人)

周南市 (486人)

山陽小野田市 (497人)

周防大島町 (461人)

和木町 (485人)

上関町 (429人)

田布施町 (546人)

平生町 (529人)

阿武町 (491人)

ある ない 無回答


